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Η πολιτιστική κληρονομιά ενώνει τους νέους 
μέσα από δράση της Μητροπόλεως Κίτρους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, μέσω 
του Πνευματικού της Κέντρου «Ο Άγιος Φώτιος», συνεχίζει 
δυναμικά την ενεργό συμμετοχή της στα ευρωπαϊκά 
προγράμματα Erasmus+ για τον τομέα της Νεολαίας, 
επιβεβαιώνοντας τον εξωστρεφή προσανατολισμό της και την 
έμπρακτη στήριξή της στους νέους.

Στο πλαίσιο της δράσης της Ιεράς Μητροπόλεως με τίτλο «Εκπαιδευτική 
Αρχαιολογία και Ψηφιακή Πολιτιστική Κληρονομιά», τριάντα νέοι από την 
Πολωνία, τη Σερβία και τη Ρουμανία φιλοξενούνται αυτές τις ημέρες στην Πιερία, 
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συμμετέχοντας σε δράσεις που προάγουν τη γνωριμία με την ιστορία, τον 
πολιτισμό και την παράδοση του τόπου, ενώ παράλληλα ενισχύουν τον 
διαπολιτισμικό διάλογο και τη συνεργασία μεταξύ των λαών.

Οι συμμετέχοντες επισκέφθηκαν, την Πέμπτη 2 Ιουλίου,τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιο στο Μητροπολιτικό 
Μέγαρο. Ο Μητροπολίτης τους υποδέχθηκε με ιδιαίτερη χαρά, τους καλωσόρισε 
στην Πιερία και αναφέρθηκε στη σημασία της γνωριμίας διαφορετικών χωρών, 
πολιτισμών και παραδόσεων, ως γέφυρα ειρήνης, αλληλοκατανόησης και 
αλληλοσεβασμού.

Στη συνέχεια, οι νέοι ξεναγήθηκαν στο Εκκλησιαστικό Μουσείο της Ιεράς 
Μητροπόλεως, όπου γνώρισαν πολύτιμα εκκλησιαστικά κειμήλια και στοιχεία της 
εκκλησιαστικής και πολιτιστικής κληρονομιάς της περιοχής, συνδέοντας τη 
θεωρητική θεματολογία του προγράμματος με τη βιωματική εμπειρία.

Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, με πρωτοβουλίες και τη διαρκή μέριμνα του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. Γεωργίου, συμμετέχει συστηματικά στη 
διεκδίκηση και υλοποίηση ευρωπαϊκών προγραμμάτων, είτε ως επικεφαλής φορέας 



είτε ως εταίρος, αξιοποιώντας τις δυνατότητες που προσφέρει το Erasmus+ στον 
τομέα της Νεολαίας.

Στόχος των δράσεων αυτών είναι η ανάδειξη της πολιτιστικής κληρονομιάς, η 
ενίσχυση της διαπολιτισμικής συνεργασίας, η καλλιέργεια δεξιοτήτων των νέων 
και η ανάπτυξη της ευρωπαϊκής συνείδησης, μέσα από την ανταλλαγή εμπειριών, 
γνώσεων και καλών πρακτικών. Η Ιερά Μητρόπολη αποδεικνύει έμπρακτα ότι η 
Εκκλησία μπορεί να αποτελεί έναν σύγχρονο χώρο συνάντησης, διαλόγου και 
δημιουργικής συνεργασίας, φέρνοντας κοντά νέους από διαφορετικές χώρες και 
πολιτισμούς με κοινό γνώμονα τον αλληλοσεβασμό, την ειρηνική συνύπαρξη και 
την κοινή αναζήτηση των αξιών που ενώνουν τους ανθρώπους.


